事 務 連 絡 令和7年1月31日

都道府県薬剤師会担当事務局 御中

日本薬剤師会 事務局 学術業務課

薬剤耐性(AMR)対策に係る資材について(情報提供)

平素より、本会会務に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

今般、厚生労働省健康・生活衛生局感染症対策部より、薬剤耐性(AMR)対策に係る資材(映画とのタイアップポスター)が作成された旨、連絡がありました。厚生労働省と映画「はたらく細胞」のタイアップポスターは、日本保険薬局協会、日本チェーンドラッグストア協会、本会との連名で作成されております。厚生労働省より紙媒体のポスター配布は行われておりませんが、薬局などにおいて掲示するためにポスターを印刷することができ、ポスター掲出可能期間は本年2月末までとされているとのことです。

資材の概要は、厚生労働省ホームページに掲載のとおりとなっております (下記参照)。

公表時期を過ぎてからのご連絡になり大変恐縮ながら、AMR 対策の啓発活動 にご活用いただける資材としてお知らせ申し上げます。

【参考】

○厚生労働省ホームページ掲載情報について

感染症対策部フォトレポート(2024 年 11 月 18 日掲載)

https://www.mhlw.go.jp/stf/seisakunitsuite/bunya/kenkou_iryou/kenkou/kekkaku-kansenshou/photo_report_01index.html

【資材の取扱いの注意事項】

ポスター画像は厚生労働省ホームページ掲載情報をご覧ください。

- ○ポスターを掲示している薬局等では、本年「2月末まで」が掲出可能期間の ため、期限を過ぎましたらポスターの撤去が必要とされております。
- ○ポスターのホームページ等への掲載での利用は不可とされております。ポスター画像のデータを本会会員が印刷し、薬局などに掲示することは可能です (本年2月末まで)。
 - ※ポスターの印刷データについて貴会からお問合せの際は下記フォームよりご連絡ください。

(担当:日本薬剤師会 事務局 学術業務課)

問合せフォーム https://forms.gle/9wJEUSnf4t44RVMm8